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1. Job dignity
Which comes closer to your opinion about jobs that don’t pay enough to cover basic living expenses?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

People in these jobs have
more dignity simply by virtue
of working 30% 33% 28% 20% 28% 34% 38% 16% 30% 48%
A job needs to at least cover
basic living expenses to give
a person dignity 58% 55% 60% 63% 59% 54% 56% 76% 53% 42%
Not sure 12% 12% 12% 17% 12% 12% 5% 7% 17% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (478) (515) (190) (274) (367) (162) (336) (414) (243)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

People in these jobs have
more dignity simply by virtue
of working 30% 33% 13% 30% 24% 33% 23% 53% 29% 27% 30% 34%
A job needs to at least cover
basic living expenses to give
a person dignity 58% 55% 74% 60% 63% 58% 66% 40% 53% 63% 59% 55%
Not sure 12% 12% 13% 10% 13% 9% 11% 7% 17% 11% 11% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (749) (117) (127) (373) (274) (64) (130) (179) (212) (373) (229)
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Ideology

Total Liberal Moderate Conservative Not sure

People in these jobs have
more dignity simply by virtue
of working 30% 16% 23% 50% 15%
A job needs to at least cover
basic living expenses to give
a person dignity 58% 74% 68% 39% 54%
Not sure 12% 10% 9% 11% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (257) (310) (328) (98)
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2. Free food undermine dignity
Do you think giving free food to poor people undermines their dignity, or not?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes, it does 19% 23% 16% 17% 19% 19% 23% 13% 18% 28%
No, it does not 63% 60% 67% 61% 62% 65% 64% 75% 61% 52%
Not sure 18% 18% 17% 22% 19% 16% 13% 12% 21% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (477) (514) (190) (275) (365) (161) (336) (412) (243)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes, it does 19% 20% 8% 22% 15% 19% 17% 31% 21% 15% 19% 22%
No, it does not 63% 62% 75% 61% 67% 66% 56% 60% 63% 62% 63% 65%
Not sure 18% 18% 17% 17% 18% 15% 27% 10% 16% 23% 18% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (746) (116) (129) (373) (273) (64) (128) (178) (214) (369) (230)

Ideology

Total Liberal Moderate Conservative Not sure

Yes, it does 19% 11% 16% 29% 12%
No, it does not 63% 78% 70% 50% 57%
Not sure 18% 11% 14% 21% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (256) (310) (329) (96)
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3. Paul Ryan question
If you had to choose, would you rather have a full stomach and an empty soul or an empty stomach and a full soul?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

A full stomach and an empty
soul 28% 32% 24% 28% 24% 29% 30% 35% 25% 22%
An empty stomach and a full
soul 72% 68% 76% 72% 76% 71% 70% 65% 75% 78%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (467) (507) (191) (273) (357) (153) (328) (404) (242)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

A full stomach and an empty
soul 28% 28% 24% 25% 28% 27% 30% 30% 31% 29% 23% 30%
An empty stomach and a full
soul 72% 72% 76% 75% 72% 73% 70% 70% 69% 71% 77% 70%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (736) (113) (125) (367) (270) (62) (128) (179) (205) (365) (225)

Ideology

Total Liberal Moderate Conservative Not sure

A full stomach and an empty
soul 28% 44% 31% 17% 17%
An empty stomach and a full
soul 72% 56% 69% 83% 83%

Totals 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (250) (303) (322) (99)
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